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1. Aşağıda origamiden ( üçgen ve dikdörtgenden ) köpek yapımı verilmiştir.

1 2 3

Oluşan köpek şekli aşağıdaki gibidir.

Buna göre, oluşan köpek figüründe aşağıdaki çokgenlerden hangisi yoktur?
A) Üçgen B) Altıgen C) Beşgen D) Yamuk

2. Dar açı = 0° - 90° arasıdır.
Geniş açı = 90° - 180° arasıdır.
Deniz okçuluk kursunda aşağıdaki gibi okunu hedefe 90° lik açı ile doğrultmuştur.

Eğer Deniz okunu hedefin mavi bölgesine doğrultursa açı küçülüyor, kırmızı bölgesine doğrultursa açı büyüyor.
Hedefin mavi kısmı vurulursa 3 puan, kırmızı kısmı vurulursa 5 puan getiriyor.
Buna göre, Deniz 2 kere dar açı ile, 1 kere geniş açı ile atış yaptığına göre kaç puan almıştır?
A) 18 B) 15 C) 13 D) 11

Genel Deneme-1 #
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3. Betül benzin istasyonuna gitmek istemektedir.

Benzin İstasyonu

1 br

1 br

Bunun için 4 br yukarı, 2 br sağ tarafa ilerleyerek istasyona ulaşmıştır. Buna göre Betül’ün arabası renk-
tir?
A) Kırmızı B) Mavi C) Sarı D) Yeşil

4. Ayşe 12 kitaba sahip seri kitaplardan 5 tanesini satın almıştır. Aşağıda bu kitapların isimleri ve serideki sıralaması
verilmiştir.

12 10 11 5 3

İZİNDEN
GÜL

KOKUSU
SEVGİLİ NUR HUZUR

Ayşe kitapların tüm serisine sahip olmadığı için kitaplarını isimlerine bakarak alfabetik bir sıraya göre 
kitaplığına dizmiştir. Buna göre kitaplıkta oluşan sayının binler bölüğündeki rakamların toplamı kaçtır?
A) 4 B) 6 C) 7 D) 8
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5.	

10 m

- Şekil 2 -

- Şekil 1 -

28 m

90 m

Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu, öğrencileri için şekildeki gibi bir futbol sahası yaptırıyor. Tüm sahanın çevresini 
Şekil 2’deki gibi tel örgüyle çevirmek istiyorlar.
Bunun için aldıkları tel örgüyle 2000 metrekarelik alan kaplandığına göre, kaç metrekare daha tele  
ihtiyaç vardır?
A) 280 B) 360 C) 520 D) 900

6. İzmir’den Konya’ya otobüs ile seyahat eden Pınar, 12 saatlik yolunun 
6
2 ’sinde film, 

4
1 ’inde belgesel izlemiştir. 

Kalan yolunda izlediği film aşağıda gösterilmiştir.

1 saat 50 dk

Buna göre, Pınar’ın kaç dakika yolu kalmıştır?
A) 170 B) 180 C) 190 D) 200
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7. Aşağıda bir dikdörtgen prizma ve küpün bazı ayrıt uzunlukları verilmiştir.

Küp

4 cm
Şekil-2Şekil-1

4 cm

6 cm
Dikdörtgen Prizma

Şekil-1’deki dikdörtgen prizmanın üstüne Şekil-2’de verilen küplerden 3 adet yerleştiriliyor.

Buna göre, yeni oluşan şeklin yüzey alanlarından biri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 90 B) 48 C) 36 D) 32

8. Aşağıda bir okulda her öğrencinin üye olduğu kulüplerdeki kişi sayısını gösteren sütun grafiği verilmiştir.

5
10
15

20
25

Resim İlk Yardım Matematik Müzik

Kişi

Kulüp

Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Toplam öğrenci sayısı 70'dir.
B) İlk yardım kulübündeki kişi sayısı, müzik kulübünden 5 fazladır.
C) Matematik kulübündeki kişi sayısı, resim kulübünden 15 kişi fazladır.
D) En çok ilk yardım kulübü tercih edilmiştir.
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9. Deniz elinde 40 boncuk vardır. Bu boncukları aşağıda verilen tahtalara 8 basamaklı bir sayı oluşturacak şekilde 
belirlediği kurallara göre dizmiştir.

Tahtalar

Boncukların;
• %50’sini binler bölüğüne,
• %40’ını birler bölüğüne,
• Kalanlar milyonlar bölüğüne kullanılıyor.

Verilen kurallara göre Deniz aşağıdaki sayılardan hangisini oluşturmuş olabilir?
A) 40 974 657 B) 22 994 664 C) 31 695 376 D) 12 749 296

10. Üç farklı ilimizde bulunan ve alabildikleri maximum su miktarları eşit olan barajlarımızın ocak ve nisan ayı 
doluluk oranları aşağıda verilmiştir.

Aladereçam
Barajı

Gökbel
Barajı

Adıgüzel
Barajı

Baraj Adı

Barajın max 
kapasitesine göre

 doluluk oranı(Ocak)
Barajın max 

kapasitesine göre
 doluluk oranı(Nisan)

7
45

2
5

2
15

45
3

15
1

5
1

Barajlarımızın doluluk oranları ocak ayından nisan ayına göre değişiminin büyükten küçüğe doğru sıra-
laması aşağıdakilerden hangisidir?
A) Gökbel - Adıgüzel - Aladereçam B) Adıgüzel - Aladereçam - Gökbel
C) Aladereçam - Gökbel - Adıgüzel D) Gökbel - Aladereçam - Adıgüzel
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11.	

Bir oyuncak yelken üreten firma yelkenleri için üçgen 
şeklinde kumaşlar üretmektedir. Üretilen kumaşlar 
ikizkenar ve dar açılı üçgenler olduğuna göre 
aşağıdaki kumaşlardan hangisini bu firma üretmiştir?

10

10

50

50

45

45
110

20
A) B) C) D)

12. Elif ve Fatma bir oyun bahçesine aşağıdaki gibi
9 tane kare çizip sayılar yazmışlardır. Seçtikleri
kareden başlayarak ortak kenarı olmayan başka bir
kareye çizgilere basmadan atlıyorlar. Atladıkları her
karenin üzerinde bulunan sayıların toplamı kadar
puan kazanıyorlar.

4� 2� 5�

2� 1� 3�

1� 6� 3�

Fatma’nın sırayla bastığı kareler oklar ile göste-
rilmiştir. Buna göre, Elif 2�’nin yazılı olduğu kare-
den başlayarak en az kaç kareye basarsa oyunu 
kazanır?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

13. 30 kişilik kapasiteye sahip olan bir tiyatro salonunun
koltukları aşağıdaki gibi numaralandırılmıştır.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

• 3 - 7 - 11 - ... numaralarına sahip koltukların
dolu

• 5 - 9 - 13 ... numaralarına sahip koltukların
rezervasyonlu olduğu biliniyor.

Dolu ve rezerve koltuklardan bilet alınamadığı 
bilindiğine göre orta sıradan bilet almak isteyen 
izleyicinin bileti hangi koltuk numarasına sahip 
olabilir?
A) 10 B) 13 C) 16 D) 19

14. Aşağıda bazı il merkezlerinde kar kalınlığı cm
cinsinden verilmiştir.

İl Kar Kalınlığı (cm)
Konya 13,07
Kayseri 13,05
Ankara 13,1

Nevşehir 13,01

Kar kalınlığı 13.053 cm üzerinde olan illerde okul-
ların kar tatili yapmasına karar verildiğine göre 
hangi iller kar tatiline girmiştir?
A) Konya - Ankara B) Konya - Kayseri
C) Kayseri - Nevşehir D) Kayseri - Ankara
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15.	

Şekil-1 Şekil-2

Kare şeklindeki kağıt Şekil-1’deki gibi tam ortasından 
ikiye katlanıyor. Oluşan şekil de Şekil-2’deki gibi tam 
ortasından ikiye katlanarak aşağıdaki dikdörtgen 
elde ediliyor.

Yeni oluşan dikdörtgenin alanı 4 ise katlanmadan 
önce verilen dikdörtgenin alanı kaçtır?
A) 16 B) 25 C) 36 D) 49

16. Muhammed alışverişe giderken alması gereken
ürünleri ve alması gereken adet sayılarını listelemiştir.
Aşağıda Muhammed’in alışveriş listesi verilmiştir.

Alışveriş
Listesi

Pirinç 3 paket
Un 2 paket
Nohut 2 paket

Aşağıda verilen tabloda Muhammed’in alacağı 
ürünlerin 1 paketinin ağırlığı kg cinsinden verilmiştir.

Ürün 1 Paketin Ağırlığı (kg)
Pirinç 3,5

Un 5,7
Nohut 2,8

Muhammed’in aldığı ürünleri elinde taşıyacağı için 
en fazla 15 kg ağırlığında ürün almak istiyor. 
Buna göre Muhammed en fazla kaç paket ürün ile 
evine döner?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

17. 52 koltuklu bir otobüsteki bütün koltuklar satılmıştır.
Bu otobüsteki erkek yolcu sayısı, kadın yolcu
sayısının 3 katına eşittir.

Buna göre, otobüsteki erkek yolcu sayısı, kadın 
yolcu sayısından kaç fazladır?
A) 42 B) 39 C) 33 D) 26

18. Deniz 180 dm yolun A noktasından başlayarak
yarısında yürümüş, diğer yolun yarısında koşmuştur.

A B180 dm

Deniz yürüyerek 90 adımda yolun yarısına gelmiştir. 
Koşarak 60 adımda da kalan yolunu bitirmiştir.
Buna göre, Deniz’in koşarken attığı adım geniş-
liği yürürken attığı adım genişliğinden kaç cm 
daha fazladır? (1 dm = 10 cm)
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8
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19. Arkadaşları Ali’nin kimliğine bakarak doğum gününün  bugün olduğunu sanarak ona bir sürpriz parti
hazırlamışlardır.

T.C Kimlik No
XXXXXXXXXXX

Soyadı
DOĞAN
Adı
ALİ
Seri No
A11A11111
Doğum Tarihi
05.03.1998

Cinsiyet
E/M
Uyruğu
TC/TUR

Ali doğum günü partisini görünce şaşırır ve kimlikteki doğum tarihinden 73 gün sonra tam güneş batarken  
doğduğunu fakat kimliğine yanlış yazıldığını söyler.
Bulundukları şehirde güneş 5 marttan, temmuza kadar her gün 2 dakika daha geç batıyor. 5 Mart’ta güneş 
17.05’de battığına göre Ali’nin doğum günü ve saati aşağıdakilerden hangisidir? ( 1 ay = 30 gün,1 saat = 60 dk)
A) 8 mayıs 1998 - 19.11 B) 8 mayıs 1998 - 19.26
C)18 mayıs 1998 - 19.31 D) 18 mayıs 1998 - 19.41

20. Yaşayan her canlı vücudunda karbon biriktirir, öldüklerinde ise karbon bozunmaya başlar. Bozunan karbon
miktarı fazla olan canlıların daha önce öldüğü söylenebilir. Bozunan karbon miktarına bakılarak fosillerin yaş
tayini yapılır. Aşağıda bazı fosillerin zaman içerisinde bozunan karbon miktarları verilmiştir.

Kuş Timsah Yarasa Balık
Fosil

Bozunan
Karbon
Miktarı

5

16

3

4

7

32

10

32

Verilen canlıların vücutlarında biriken karbon miktarlarının eşit olduğu bilindiğine göre, hayvan fosille-
rinden hangisi daha uzun zaman önce ölmüştür?
A) Kuş B) Timsah C) Yarasa D) Balık
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